
ЗВІТ МІСЬКОГО голови  
про діяльність виконавчих органів влади

у 2009 році
Продовження.

Початок у попередніх номерах 
ВІДДІЛ ПРАВОВОЇ ТА КАДРОВОЇ РОБОТИ

Основним напрямком діяльності відділу є ор
ганізація правової та кадрової роботи, що спря
мована на правильне застосування, неухильне 
виконання та запобігання невиконанню вимог 
чинного законодавства України. Станом на 
31.12.2009 кількість працівників виконавчого 
комітету Славутицької міської ради становила 88 
осіб (2008 рік —  91), з них посадових осіб місце
вого самоврядування —  69 (2008 рік —  71).

У 2009 році за участю відділу правової та кад
рової роботи для працівників структурних 
підрозділів виконкому організовано та проведе
но 15 внутрішніх навчань за різною професійною 
тематикою. Кількість працюючих, які пройшли 
зовнішнє навчання, за тематичними та про
фесійними напрямами становить 8 осіб, з них: 
керівники —  5; спеціалісти —  3.

Протягом 2009 року до виконавчого комітету 
Славутицької міської ради було прийнято на кон
курсній основі та за результатами стажування 
одного працівника.

В січні-лютому у виконавчому комітеті прове
дено щорічну оцінку виконання посадовими осо
бами місцевого самоврядування покладених на 
них обов'язків і завдань та декларування доходів 
посадових осіб місцевого самоврядування за 
минулий рік.

За результатами 2009 року працівниками 
відділу взято участі в якості представників Славу
тицької міської ради та її виконавчого комітету у 
розгляді та вирішенні 20 (2008 рік — 19) судових 
справ в різних судових інстанціях. При цьому, 
відбулося 47 (2008 рік —  45) судових засідань. На 
користь органів місцевого самоврядування 
вирішено 7 (2008 рік —  5) судових справ, 15 —  
знаходиться у стадії розгляду.

Протягом 2009 року відділ правової та кадро
вої роботи приймав участь у підготовці не
обхідних матеріалів та реєстрації в Славутицько- 
му міському управлінні юстиції одного із основ
них документів життєдіяльності міста —  Статуту 
територіальної громади м. Славутича.

У 2009 році на квартирний облік за місцем 
проживання було взято 34 (2008 рік —  40) сім'ї. 
Станом на 01.01.2010 на квартирному обліку пе
ребуває 975 сімей.

За період з 01.01.2009 по 31.12.2009 підго
товлено 22 рішення виконкому. З них: 1 —  про 
надання житлового приміщення та видачу орде
ра на заселення; 6 —  про виключення із числа 
гуртожитків, надання житлових приміщень та ви
дачу ордерів на заселення; 8 —  квартирний 
облік; 7 —  3 інших питань.

На постійне житло виписано 15 ордерів, 1 ор
дер —  на службове, із них 4 молодим сім'ям на
дані житлові приміщення.

Протягом року були надані 206 відповідей на 
індивідуальні звернення громадян та 8 листів 
надіслано до вищих інстанцій з питань покра
щення житлових умов громадян міста.

Проведено 7 засідань громадської комісії з 
житлових питань при виконкомі.

Протягом року виведено зі статусу гурто
житків та видано ордери на заселення 12 од
нокімнатних квартир та 2 двокімнатних квартир.

За 2009 рік в гуртожитках міста покращили 
свої житлові умови:

- в окремих однокімнатних квартирах —  4 
сім'ї; - у двокімнатних —  1 сім'я;

- у трикімнатних —  1 сім'я;
- в кімнатах у гуртожитку —  9 сімей;
- поселено в гуртожитки міста —  3 сім'ї.

А рхівний  відділ
Протягом 2009 року архівним відділом Славу

тицької міської ради прийнято 425 (2008 рік —  
1874) справ. Виконано 488 (2008 рік —  475) за
питів тематичного та соціально-правового ха
рактеру. На особистому прийомі надано 66 кон
сультацій про пошук документів та місцезнаход
ження підприємств, установ та організацій для 
підтвердження участі в ліквідації наслідків аварії 
на ЧАЕС та трудового стажу, довідки про за
робітну плату та інше.

В архіві працювали 12 користувачів установ 
міста. Надавалася практична допомога устано
вам міста з упорядкування документів постійно
го зберігання та з особового складу.

Проводилася робота по створенню трудового 
архіву для зберігання документів суб'єктів 
підприємницької діяльності. Протягом року екс
пертною комісією архівного відділу розглянуто та 
погоджено 19 номенклатур справ установ міста, 
6 положень про експертну комісію та архівний 
підрозділ, 12 описів справ з особового складу, 6 
актів про виділення до знищення документів, що 
не підлягають зберіганню.

Ц ен тр  авто м атизо вано ї 
си с тем и  управлінн я  "Місто"

У звітному році велась постійна робота над 
модернізацією загальноміської бази даних 
"Геоіформаційна система", були введені в дію 
нові модулі класифікаторів, балансоутримувачів, 
землевпорядників тощо. Постійно збільшується 
кількість робочих місць та організацій, які інтег
ровані в TIC. Муніципальна система". Також бу
ло впроваджено новітню версію програмного 
продукту фінансового управління —  "Бюджетний 
процес" на мереженій платформі 1С:7.7, який 
дозволив працювати в єдиному автоматизова
ному комплексі бюджетоутворення восьми роз
порядникам коштів безпосередньо на робочих 
місцях (у І кварталі 2010 року планується підклю
чення віддалених користувачів).

У березні було проведено офіційну презен
тацію проекту "Славутицька міська інформаційна 
мережа безпровідного зв'язку", яка створена в 
рамках договору про спільну діяльність між 
"Соціальним підприємством "Інфоклас" і ЗАТ 
"Датагруп" та за фінансової підтримки Міністер
ства Великобританії з реформ у бізнесі, 
підприємствах та управлінні. Також був реалізо
ваний проект, в рамках якого проведено технічне 
оснащення 17 соціальних об'єктів та інтегровано 
в загальноміську інформаційну мережу. Прово
дилась робота по підключенню послуги "Соціаль
ного підприємства "Інфоклас" до сучасної без- 
провідної мережі та Інтернет.

Виконувалась робота з технічної та системної 
підтримки діючої інфраструктури та базових ком
плексів в робочому стані; АСКОД-2, корпоратив
на електронна поштова система FossMail, "Кад
ри", "Парус" та комплекс бухгалтерських про
грам, в тому числі спільних з казначейством, 
"Бюджетний процес" на мереженій платформі 
1С:7.7, бухгалтерський облік, "Місцеві бюджети 
рівня міста, району, села" та інших специфічних 
програмних продуктів. Велика увага приділялась 
налагодженню стабільної роботи інформаційно- 
аналітичного центру "Населення" та його складо
вих підсистема "Реєстрація громадян".

Велась робота по впорядкуванню норматив
но-правової бази та методологічних основ 
функціонування програми "Електронне місто", 
було підготовлено оновлену (розширену ре
дакцію програми), стратегію комплексної інфор
матизації діяльності органів місцевого самовря
дування та бюджетних установ в рамках створен
ня єдиної інформаційно-аналітичної системи 
"Електронне місто", створено робочі групи "Еле
ктронне місто" та "Робоча група веб-сайту" то
що. Центром спільно з СП "Інфоклас" було про
аналізовано і переглянуто концепцію розвитку та 
інформування населення через веб-сайт тери
торіальної громади "e-slavutich.gov.ua". Також 
внесені пропозиції по упорядкуванню (роз
поділенню між Центром та СП "Інфоклас") наван
таження та розподілення функцій Центру (обслу
говування технічної та інформаційної бази вико
навчого комітету) з урахуванням підключення до 
інформаційної системи відділів освіти і культури 
та туризму для подальшого розвитку проекту 
"Електронне урядування".

Для розбудови проекту "Електронне місто" 
протягом року проводилась робота по вивченню 
досвіду міст України (Українка, Кривий Ріг, Київ), 
корпорацій Майкрософт Україна, ГРІС, Інком та 
існуючих систем і проектів. Проаналізовано та 
прийнято рішення по впровадженню у виконав
чому комітеті Славутицької міської ради системи 
електронного документообігу з можливостями 
внутрішнього Інтранет- сайту з подальшою інтег
рацією в загальноміський "Веб-сайт тери
торіальної громади e-slavutich.gov.ua" для інфор
мування зовнішніх користувачів (жителів та гос
тей міста) та створення ефективного інструменту 
електронного ЗМІ в місті.

Далі буде


